

沙坪街道第三小学大力推动舞蹈进校园 学生用舞姿展示“形体美”“内在美”

1月26日晚,沙坪街道第三小学舞蹈团受邀参加鹤山市第四届少儿春晚活动,表演舞蹈节目《灯火》。舞台上,该校舞蹈团成员身着漂亮优雅的舞蹈服,手持红色小灯笼,在悠扬的音乐中翩翩起舞,用优美的舞姿为观众带来赏心悦目的表演。

据悉,为丰富学生的课余文化生活,帮助学生提高修养气质、锻炼良好体魄、陶冶个人情操,促进学生全面发展,沙坪街道第三小学大力推动舞蹈团建设,为学生提供良好的学习条件和展现风采的平台,受到学生的热烈支持与喜爱。



沙坪街道第三小学每学期积极组织学生参加校内外相关活动、比赛,让学生得以展示学习成果,大力激发学生的学习兴趣。

学、喜欢学舞蹈。

“提灯!1、2、3,转身……”近日,在鹤山市第四届少儿春晚活动前夕,沙坪街道第三小学舞蹈团的学生在教师的指导下,跟随音乐节奏排练舞蹈节目《灯火》。

苏丽宜介绍,沙坪街道第三小学根据学生的年龄特点和身体发育情况,通过“由易到难”的教学模式,对舞蹈团各年级舞蹈队设置了不同的排练项目。例如,2023年秋季学期,各年级舞蹈队分别学习了《啦啦操》《我爱吃蔬菜》《小小鸡毛信》《快乐的我》《灯火》《茉莉花开》等舞蹈。“其中,《灯火》的舞蹈内容展示了人间烟火、万家团圆,用一盏盏灯笼体现中华儿女对美好生活的向往、对理想未来的期望,学生们十分热爱这个作品,因此,我们将其作为出演少儿春晚活动的节目。”苏丽宜说。

要提高学生的舞蹈水平,增强他们的学习自信是重要抓手,一次掌声、一次成功都是重要驱动力。对此,沙坪街道第三小学每学期积极组织学生参加校内外相关活动、比赛,让学生得以展示学习成果,大力激发学生的学习兴趣。

“每年,学校都会举办阳光少年个人才艺展演活动,各年级均有专场活动。其间,各年级舞蹈队都会精心准备节目,上台展示自己的学习成果。”苏丽宜介绍,沙坪街道第三小学还设置了相关激励机制,例如,在阳光少年个人才艺展演活动中,学校根据学生的表现颁发金、银、铜奖以示鼓励,相关获奖情况还会纳入各班文明班考核,让学生在获得个人成长的同时为班集体争光,提升学生的集体荣誉感。

“今年,我参加了鹤山市第四届少儿春晚活动,向大家展示自己的舞蹈水平。听到观众们热烈的掌声,我觉得一直以来的努力都是值得的,我越来越喜欢学舞蹈了。”刘晨希说。

接下来,沙坪街道第三小学舞蹈团将继续鼓励更多学生积极学习舞蹈,同时,进一步提升教学水平,帮助学生用美妙的舞姿展现中华之美。

沙坪街道第六小学书法社团 举办写春联送祝福活动 师生挥毫泼墨 献上“文化年货”



书法社团师生共同为学校教职工现场书写春联,送上新春祝福。

江门日报讯(文/图 记者/张舜同 通讯员/赵翠霞)近日,沙坪街道第六小学书法社团师生在该校美术馆举办写春联送祝福活动,为学校教职工现场书写春联,送上新春祝福,让更多人感受传统文化魅力,共同迎接新春佳节。

活动现场,沙坪街道第六小学书法社团师生挥毫泼墨,随着笔锋的转动,字体灵动、苍劲有力的春联、“福”字跃然纸上,将美好祝愿化作寓意幸福吉祥、寄托美好希望的书法作品,书写出辞旧迎新的美好愿景,为该校全体教职工送上新春祝福。前来领取春联、“福”字的教职工们欢喜不已,现场洋溢着浓浓的年味。不少教职工在现场围观,一边观摩书法艺术,一边挑选自己喜爱的春联。活动共送出春联300余副。

沙坪街道第六小学相关负责人表示,红红火火的春联满载平安吉祥的祝福,为即将到来的新春佳节增添了浓浓的年味。该校高度重视书法特色校园建设,此次写春联送祝福活动充分激发了师生们学习书法的热情,有效提高了学生的综合素质。活动为大家送上饱含祝福的“文化年货”,传统文化得以传承发展,祝福师生们2024年健康顺遂、学业进步、梦想成真。

更多鹤山新闻请登录
jmnews.com.cn 江门新闻网
www.jmnews.com.cn

文/图 江门日报记者 张舜同
通讯员 李楚盼

成立舞蹈团 为学生搭建学习平台

“学习舞蹈,既可以提高学生个人‘形体美’的展示能力,也可以培养学生注重‘内在美’的精神。同时,有益于学生增强合作意识、培养团队精神,这些对于学生的健康成长有着十分重要的积极意义。”沙坪街道第三小学艺术科科长苏丽宜表示。

早在2012年,沙坪街道第三小学便开设了拉丁舞蹈社团。为进一步满足学生的成长需求和学习需要,该校于2018年将社团进行升级,打造成舞蹈团,并增加了芭蕾舞、中国舞等项目。

“目前,舞蹈团共有成员130多

名,学校每年都会面向一年级新生招新。为了让更多学生感受舞蹈的乐趣和魅力,激发学生学舞蹈的兴趣,我们在舞蹈团内按照不同年级分别设置舞蹈队。同时,根据每个年级的实际情况安排各年级舞蹈队的学习和训练时间。学校还为舞蹈团提供专门的训练场地,为学生学习舞蹈提供良好的条件,帮助不同年级的学生更好地参加舞蹈的学习和训练,提升舞蹈水平。”苏丽宜说。

值得一提的是,沙坪街道第三小学邀请专业的舞蹈教师到学校为学生开展教学工作,帮助学生更正确、科学地学习舞蹈。“在教学过程中,我们根据不同年龄学生的生长发育特点,开展不同层次的舞蹈教学内容。例如,

一年级学生以中国舞四级和芭蕾舞一级的学习内容为主。随着学生年级的提升,我们会逐步调整学习内容的难度,以循序渐进的方式,帮助学生逐步提高舞蹈水平。此外,我们十分注重夯实学生的基本功,在训练过程中,以团队剧目排练的方式,让学生检验自身学习情况,并进一步培养学生之间的默契。”苏丽宜说。

“自从参加了学校舞蹈团,我深深感受到,舞蹈不仅是一门艺术,更是一种生活方式。每一次训练都是一次磨砺,每一次表演都是一次检验,十分感谢学校为我们创造了这么好的平台,让我们可以享受舞蹈的乐趣。”沙坪街道第三小学五(4)班学生陆儒睿说。

增强自信心 展示成果促学生成长

“回想起刚开始参加学校舞蹈团的时候,学习和训练真是不容易。一开始,我只能照着老师的动作模仿,更别说用舞蹈表达情感了。在老师的耐心教导下,我明显感觉到自己的进步,对学习舞蹈有了更多信心!”沙坪街道第三小学五(1)班学生刘晨希说。

“学习舞蹈不是一朝一夕便能成功的事情,需要学生不断地学习和训练,这就需要兴趣与自信的驱动。”苏丽宜表示,沙坪街道第三小学舞蹈团深受学生的喜爱,离不开舞蹈团科学设计课程内容及教学活动,不断增强学生的学习自信,让学生愿意学、主动



南景湾·山水城
FAIRVIEW TOWN
城市山水人文大城



湖天下
WIXXVILION

新起点 新征程

全新揽湖美宅「湖天下」

2024 “龙”重登场

HAPPY NEW YEAR
新/年/快/乐

鸿润地产携南景湾、南景华府、南景湾·山水城
恭祝全市人民新春快乐、阖家安康、出入平安



一、二、三、四、五、六、七、八、九、十、十一、十二、十三、十四、十五、十六、十七、十八、十九、二十、二十一、二十二、二十三、二十四、二十五、二十六、二十七、二十八、二十九、三十、三十一、三十二、三十三、三十四、三十五、三十六、三十七、三十八、三十九、四十、四十一、四十二、四十三、四十四、四十五、四十六、四十七、四十八、四十九、五十、五十一、五十二、五十三、五十四、五十五、五十六、五十七、五十八、五十九、六十、六十一、六十二、六十三、六十四、六十五、六十六、六十七、六十八、六十九、七十、七十一、七十二、七十三、七十四、七十五、七十六、七十七、七十八、七十九、八十、八十一、八十二、八十三、八十四、八十五、八十六、八十七、八十八、八十九、九十、九十一、九十二、九十三、九十四、九十五、九十六、九十七、九十八、九十九、一百



城市山水人文大城



8万平方米山水园林



5000平方米连体湖景



10分钟步行商业圈

尊贵热线 (0750) **8802023/8898899**

地址: 鹤山市沙坪镇鹤山大道汽车总站西侧300米 | 开发商: 鸿润地产

鹤预许字第20190128号



